
　市では、総合計画に掲げる将来像「人　自然　輝きつづける　あい甲賀」の実現に向け、
常に変化する行政ニーズや重要施策に取り組むため、行財政改革を進めながら、市役所の
体制整備を進めています。
　これまでにも、「質の高い行政サービス」と市財政の健全化を図るため、組織の見直しを
進めながら、職員数を削減し、歳出の中で大きな割合を占める人件費を削減するなど、一
定の成果を生み出してきました。
　今後、さらに市民の皆さんに満足いただける市役所をめざし、4月1日から次のとおり
組織の見直しを行います。（改編部分だけを掲載しています。）

市の組織を
再編

組織について 行政改革推進室　行政改革推進係 　☎ 65‐0671　  63‐4554
支所の業務について 土山支所 ☎ 66‐1101　  66‐1564 甲南支所 ☎ 86‐8010　  86‐8031
 甲賀支所 ☎ 88‐4101　  88‐3104 信楽支所 ☎ 82‐8061　  82‐0165

問い合わせ

　市民の皆さんの声を市政に届けていただくためのひと
つに「市長への手紙」があります。
　平成17年度から平成19年度までの3年間に約500通を
届けていただき、本年度も2月末までに約160通のお手紙
が寄せられています。
　市長への手紙では、あらゆる分野で市政へのご意見や
ご提言などが寄せられていますが、なかには、見ず知らず
の方に助けていただいたときのお話や差し伸べられる善
意への感謝の気持ちを綴られたお手紙などもお寄せいた
だいています。
　今回は、そうした心温まるお手紙をご紹介させていた
だきます。（要約）

●土山町　80代女性
　昨年暮れ、JR貴生川駅で京都行の電車に乗り込んだと
き、右足が滑り、打つ伏せにこけました。立とうとすると
左足からひどく血が流れ、女性の方2人が「止血せんとあ
かん」と言って、ハンカチで足を押さえてくださり、男性
の方が「早く車掌を呼べ、救急車を早く」と対応してくだ
さいました。病院では、10針余り縫いました。私の不注意
で迷惑をかけましたが、助けていただき、本当に喜んでい
ます。

　今の世の中、暗く悲しいニュースが多い中、こんな年寄
りに優しく親切にしていただいた多くの方々にお礼を申
し上げたくて書かせていただきました。
●甲南町　70代女性　
　ここを終

つい

の住家と決め22年。主人は病院へ通い、私も
介護の生活をしていましたが、不覚にも足の骨を折って
しまいました。　
　自動車を持たない私に手を差し伸べてくださる温かい
心の持ち主の方がいらっしゃいます。持つべきはお友達、
ありがたくかみしめています。病院への送り迎えをして
くださり、車イスの私をお風呂に連れて行ってくださる
のです。また、ある人はお惣菜を運んでくださり、ある人
は「パンはあるか？くだものは？今日はバラ寿司作った
から」と運んでくださいます。ここはまだまだ人情のある
まち、いいお友達に恵まれてうれしいです。若い人は、お
ばあちゃん買い物あったら帰りに買ってくるからと。こ
んなときこそ、人の心の温かさが分かります。皆さんあり
がとう。

　こうしたお手紙に中嶋市長から心癒される思いや助け
合い支え合える人間味溢れるまちであることの喜びをお
手紙に綴り、返信をさせていただいています。

皆さんからお寄せいただいた声
市長への手紙
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行政ニーズ、重要施策に
　取り組むため組織を見直し

■従来どおり支所で行う業務（主なもの）

●市民窓口業務　●保険、年金業務　●福祉に関する届出、
申請受付　●区、自治会、市民活動の支援　●消防、防災業務
●公金収納業務　●人権、同和対策業務　●生産調整関係、
緑の少年団事務などの農林業関係業務　●観光イベント、観
光協会事務などの観光振興業務　●公共施設の使用予約
●地域特産品などの振興業務　●保育園、幼稚園の入園申請
受付　●小中学校の転入転出届の受付　●農林業に関する
補助金申請受付

■取り扱いが支所から本庁へ移る業務（主なもの）

発達支援室 発達支援係

商工観光課 商工観光担当

労政担当

特区推進室 特区推進係

施設移管調整室

施設移管調整係

■市民担当
 　従来の市民担当及び保険福祉担当を所管

■総務担当
 従来の総務環境担当、人権担当及び地域
振興担当の一部を所管

地域窓口課 市民担当

総務担当

学校教育課 指導教職員係
こども教育支援係
学 務 係
保健給食係

社会教育課 生涯学習係
人権教育担当
青少年育成係

文化スポーツ振興課 文化振興係
スポーツ振興係

教育総務課 総務企画係
教育施設係
学校管理係

こども未来課 管 理 係
指導振興係

家庭教育振興係
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定額給付金推進室

定額給付金推進係

●福祉バスの使用許可　●担い手育成、有害鳥獣対策などの農林
業・商工業関係業務　●農道、林道の維持管理　●消費者行政業
務　●農地法に関する相談　●不法投棄、公害などに関する現地
調査　●農林業、商工業の振興関係業務　●道路、橋りょうの維
持管理　●中山間地域関連（山村振興事業等）業務　●市営住宅
の入居、退居の受付、入居者の募集　●企業内同和業務　●就労
相談業務　●公園緑地の維持管理、使用許可
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